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Visto el expediente relativo a la denuncia por incumplimiento a las obligaciones de 
transparencia, interpuesta en contra del Instituto Nacional de Medicina Genómica, 
se procede a emitir la presente resolución con base en los siguientes: 

RESULTANDOS 

l. Con fecha diecinueve de noviembre de dos mil diecinueve, se recibió en este 
Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 
Personales, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, el escrito de 
denuncia por el presunto incumplimiento a las obligaciones de transparencia, 
presentado en contra del Instituto Nacional de Medicina Genómica, en los cual se 
señala lo siguiente: 

"Descripción de la denuncia: 
Información incompleta." (sic) 

Asimismo, del apartado "Detalles del incumplimiento" que genera la Plataforma 
Nacional de Transparencia, se observa que la obligación de transparencia denunciada 
corresponde a la fracción XLIII del artículo 70 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública (Ley General}, relativo a la información del formato 
43a LGT _Art_70_Fr_XLIII "ingresos recibidos por cualquier concepto por el sujeto 
obligado", para el tercer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve. 

11. Con fecha diecinueve de noviembre de dos mil diecinueve, la Secretaría de Acceso 
a la Información asignó el número de expediente DIT 1196/2019 a la denuncia 
presentada, y por razón de competencia, se turnó a la Dirección General de Enlace 
con Partidos Políticos, Organismos Electorales y Descentralizados (Dirección General 
de Enlace) para los efectos del numeral Décimo primero de los Lineamientos que 
establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de 
transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública (Lineamientos de Denuncia) . 

111. Con fecha veinte de noviembre de dos mil diecinueve, mediante el oficio número 
INAI/SAI/2237/2019, la Secretaría de Acceso a la Información remitió el turno y el ~ 
escrito de la denuncia DIT 1196/2019, a la Dirección General de Enlace, a efecto de 
que se le diera el trámite correspondiente, de conformidad con lo dispuesto en los /y? 
Lineamientos de denuncia. ¿JfC 
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IV. Con fecha veintidós de noviembre de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace admitió a trámite la denuncia interpuesta por el particular, toda vez que ésta 
cumplió con los requisitos de procedencia previstos en el artículo 91 de la Ley General 
y el numeral Noveno de los Lineamientos de denuncia. 

V. Con fecha veintidós de noviembre de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace realizó una verificación virtual del contenido correspondiente al formato 43a 
LGT _Art_70_Fr_XL111 "ingresos recibidos por cualquier concepto por el sujeto 
obligado" de la fracción XLIII del artículo 70 de la Ley General, en la vista pública del 
Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia de la Plataforma Nacional de 
Transparencia (SIPOT), advirtiendo que: 

• Para el tercer trimestre de dos mil diecinueve, contaba con un (01) registro de 
información, tal como se muestra a continuación: 

X + 
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En ese mismo sentido, se realizó una verificación a la información publicada por el 
sujeto obligado, relativa al formato 43a LGT _Art_70_Fr_XLIII con el propósito de 
corroborar lo manifestado por el denunciante, teniendo como resultado que el 
Instituto Nacional de Medicina Genómica, cumple de manera parcial con . lo 
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establecido en los Lineamientos Técnicos Generales para la publicación, 
homologación y estandarización de la información de las obligaciones establecidas en 
el Título Quinto y en la fracción IV del artículo 31 de la Ley General (Lineamientos 
Técnicos Generales) en lo particular en el campos nombrados "Denominación de La 
Entidad O Dependencia Que Entregó Los Ingresos" e "Hipervínculo a Los Informes de 
Destino de Los Ingresos Recibidos", se encuentran sin información, sin que en el 
campo "Nota" se aclare la información publicada y/o se explique la falta de 
información, lo anterior podrá apreciarse en las siguiente captura de pantalla: 
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VI. Con fecha veintisiete de noviembre de dos mil diecinueve, mediante correo 
electrónico y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de los Lineamientos de 
denuncia, la Dirección General de Enlace notificó al particular la admisión de la 
denuncia presentada. 

VIl. Con fecha veintisiete de noviembre de dos mil diecinueve, mediante la 
Herramienta de Comunicación y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de los 
Lineamientos de denuncia, se notificó a la Unidad de Transparencia del sujeto 
obligado la admisión de la denuncia otorgándole un plazo de tres días hábiles, 
contados a partir del día hábil siguiente de su notificación, para que rindiera su informe 
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justificado respecto de los hechos o motivos denunciados, de conformidad con el 
numeral Décimo sexto de los Lineamientos de denuncia. 

VIII. Con fecha dos de diciembre de dos mil diecinueve, se recibió en este Instituto, 
mediante la Herramienta de Comunicación, el oficio número INMG-UT-194-2019, de 
misma fecha a la de su recepción , suscrito por el Titular de la Unidad de Transparencia 
del Instituto Nacional de Medicina Genómica, y dirigido al Director General de 
Enlace con Partidos Políticos, Organismos Electorales y Descentralizados, a través 
del cual se rindió el siguiente informe justificado: 

"[ ... ] 

En atención a la Denuncia Ciudadana por incumplimiento de Obligaciones de 
Transparencia número DIT 119612019, por presuntamente haber omitido la publicación de 
la obligación contenida en la fracción XLIII del artículo 70 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública (LGTIP), misma que a la letra dice: 
"información incompleta" (sic)" 

Me permito adjuntar la respuesta de la Jefatura del Departamento de Contabilidad en el 
que se brinda el informe justificados solicitado. 

[ .. .]" (sic) 

Conforme a lo manifestado en su informe justificado, el sujeto obligado adjuntó la 
siguiente documentación: 

a) Oficio sin número de fecha veintinueve de noviembre de dos mil diecinueve, 
dirigido al Titular de la Unidad de Transparencia, signado por el Jefe del 
Departamento de Contabilidad , ocurso en el cual se manifiesta lo siguiente: 

b) 

"[ ... ] 

En atención al Oficio INMG/UT/19012019, al respecto le comento que se realizó la 
corrección de la información contenida en el artículo 70, fracción XLII de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública, ya que se interrumpió la conexión del 
hipervínculo de la información consultada, derivado del cambio de usuario en la plataforma 
del SIPOT, se anexa copia del acuse realizado el día 28 de noviembre de 2019. 

[ .. .]" (sic). 

Comprobante de procesamiento con folio; 157499095821633, fecha de 
registro: veintiocho de noviembre de dos mil diecinueve, nombre del archivo: 
43a-LGT _Art_70_Fr_XLIII.xlsx; tipo de operación, alta; estatus, terminado. 
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IX. Con fecha dos de diciembre de dos mil diecinueve, la Dirección General de Enlace 
realizó una segunda verificación virtual en la vista pública dei .Sistema de Portales de 
Obligaciones de Transparencia (SIPOT) del contenido correspondiente al formato 43a 
LGT _Art_70_Fr_XLIII "ingresos recibidos por cualquier concepto por el sujeto 
obligado" de la fracción XLIII del artículo 70 de la Ley General en la vista pública del 
SIPOT, advirtiendo que: 

• Para el tercer trimestre de dos mil diecinueve, contaba con dos (02) registros de 
información, ta l como se muestra a continuación: 
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CONSIDERANDOS 

PRIMERO. El Pleno de este Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
1 nformación y Protección de Datos Personales es competente para conocer y resolver 
el presente asunto, con fundamento en los artículos 6o, apartado A, fracción VIII, de 
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 63 y 96 de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública, publicada en el Diario Oficial de 
la Federación el cuatro de mayo de dos mil quince; 12, fracciones VIII y XXXVII , del 
Estatuto Orgánico del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y 
Protección de Datos Personales, cuya última modificación se publicó en el Diario 
Oficial de la Federación el veinticuatro de septiembre de dos mil diecinueve, así como 
en el numeral Vigésimo tercero de los Lineamientos que establecen el procedimiento 
de denuncia por incumplimiento a las Obligaciones de Transparencia previstas en los 
artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública y 69 a 76 la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 
cuya modificación se publicó en el Diario Oficial de la Federación el treinta de abril de 
dos mil dieciocho. 
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SEGUNDO. Mediante el escrito presentado por el particular, se denunció el posible 
incumplimiento del Instituto Nacional de Medicina Genómica a la obligación de 
transparencia establecida en el formato 43a LGT _Art_70_fr_XLIII de la fracción XLIII 
del artículo 70 de la Ley General, la cual corresponde a los ingresos recibidos por 
cualquier concepto, para todos los periodos. 

Cabe señalar que, en términos de lo denunciado por el particular, se advierte que su 
inconformidad radica únicamente en que el sujeto obligado no publica información 
completa. 

Ahora bien, por medio de su informe justificado, el sujeto obligado manifestó lo 
siguiente: 

• Que se interrumpió la conexión del hipervínculo de la información consultada, 
derivado del cambio de usuario en la plataforma del SIPOT, por lo cual se anexa 
copia del acuse de fecha veintiocho de noviembre del presente año. 

En tal consideración, la Dirección General de Enlace procedió a realizar una 
verificación virtual para allegarse de los elementos que le permitieran calificar la 
denuncia presentada, analizó el informe justificado remitido por el sujeto obligado y el 
estado que guarda la información en el SIPOT, conforme a lo señalado en el 
Resultando IX, para verificar que el sujeto obligado cumpliera con la obligación de 
transparencia denunciada. 

Lo anterior, cobra relevancia toda vez que la información del sujeto obligado deberá 
estar cargada en la Plataforma Nacional de Transparencia de conformidad con lo 
previsto en los artículos 49, 50, fracción 111 y 95, segundo párrafo de la Ley General; 
91 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; en relación 
con los numerales Quinto, Séptimo, Centésimo décimo y Centésimo décimo quinto de 
los Lineamientos para la implementación y operación de la Plataforma Nacional de 
Transparencia, dicha Plataforma está integrada, entre otros, por el SIPOT que 
constituye el instrumento informático a través del cual todos los sujetos obligados 
ponen a disposición de los particulares la información referente a las obligaciones de 
transparencia contenidas en la Ley General, Ley Federal o Ley Local, según ~ 
corresponda, siendo éste el repositorio de información obligatoria de transparencia 
nacional. \ 

TERCE~O. Con respe~to a la informa_ción que integra la obligación de transparencia ~ 
establecida en la fracc1on XLIII del art1culo 70 de la Ley General, en el caso que nos ¿:JJ,<' 
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ocupa aplica la información establecida en el formato 43a LGT Art 70 Fr XLII I 
"Ingresos recibidos por cualquier concepto por el sujeto obligado", de acuerdo a lo 
señalado en los Lineamientos Técnicos Generales para la publicación, homologación 
y estandarización de la información de las obligaciones establecidas en el Título 
Quinto y en la fracción IV del artículo 31 de la Ley General de Transparencia y Acceso 
a la Información Pública, que deben de difundir los sujetos obligados en los portales 
de Internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia (Lineamientos Técnicos 
Generales)1 , tal como se advierte a continuación: 

XLIII. Los ingresos recibidos por cualquier concepto señalando el nombre de los 
responsables de recibirlos, administrarlos y ejercerlos, así como su destino, 
indicando el destino de cada uno de ellos; 

Los sujetos obligados publicarán información sobre los recursos recibidos por cualquier 
concepto, de conformidad con la respectiva ley de ingresos, incluidos, los obtenidos por 
impuestos, cuotas y aportaciones de seguridad social, contribuciones de mejoras, 
derechos, productos, aprovechamientos, ventas de bienes y servicios, participaciones y 
aportaciones, transferencias, asignaciones, subsidios, ayudas e ingresos derivados de 
financiamientos, así como los ingresos recaudados con base en las disposiciones locales 
aplicables en la materia. 

De acuerdo con el artículo 61 , inciso a) de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, 
aplicable a la Federación, las entidades federativas, los municipios y las demarcaciones 
territoriales del Distrito Federal (en su caso}, estos sujetos obligados deberán incluir en 
sus leyes de ingresos y presupuesto de egresos u ordenamientos equivalentes los 
apartados específicos correspondientes a: 
Las fuentes de sus ingresos sean ordinarios o extraordinarios, desagregando el monto de 
cada una y, en el caso de las entidades federativas y municipios, incluyendo los recursos 
federales que se estime serán transferidos por la Federación a través de los fondos de 
participaciones y aportaciones federales, subsidios y convenios de reasignación; así como 
los ingresos recaudados con base en las disposiciones locales. 
Esta información se organizará de tal forma que se identifiquen el (los) nombre (s) del (los) 
responsable (s) de recibir, administrar y ejercer los recursos; así como los informes 
trimestrales que especifiquen el destino de dichos recursos. 

Periodo de actualización: trimestral 
Conservar en el sitio de Internet: información vigente y la correspondiente a dos 
ejercicios anteriores 
Aplica a: todos los sujetos obligados 

1 Para los ejercicios 2018 y 2019 los formatos que resultan aplicables son aquellos establecidos en los 
Lineamientos Técnicos Generales modificados mediante el Acuerdo CONAIP/SNT/ACUERDO/ORD01-
15/12/2017 -08 del Consejo Nacional del Sistema Nacional de Transparencia, mismo que fue publicado 
en el Diario Oficial de la Federación el veintiocho de diciembre de dos mil diecisiete. 
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Criterio 2 Periodo que se informa (fecha de inicio y fecha de término con el formato 
día/mes/año) 
Criterio 3 Rubro de los ingresos con base en las disposiciones aplicables en la materia 
Criterio 4 Tipo de ingresos con base en las disposiciones aplicables en la materia 
Criterio 5 Monto de los ingresos 
Criterio 6 Fuente de los ingresos. Por ejemplo: Gobierno Federal, Organismos y 
Empresas, Derivados de financiamientos 
Criterio 7 Denominación de la entidad o dependencia que entregó los ingresos 
Criterio 8 Fecha de los ingresos recibidos con el formato día/mes/año 
Criterio 9 Hipervínculo al informe de destino de los ingresos recibidos (Informe de avance 
trimestral u homólogo) 

Criterios adjetivos de actualización 

Criterio 18 Periodo de actualización de la información: trimestral 
Criterio 19 La información deberá estar actualizada al periodo que corresponde de 
acuerdo con la Tabla de actualización y conservación de la información 
Criterio 20 Conservar en el sitio de Internet y a través de la Plataforma Nacional la 
información del ejercicio en curso y dos anteriores de acuerdo con la Tabla de 
actualización y conservación de la información 

Criterios adjetivos de confiabilidad 

Criterio 21 Área(s) responsable(s) que genera(n), posee(n), publica(n) y actualiza(n) la 
información 
Criterio 22 Fecha de actualización de la información publicada con el formato día/mes/año 
Criterio 23 Fecha de validación de la información publicada con el formato día/mes/año 
Criterio 24 Nota. Este criterio se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto 
obligado incluya alguna aclaración relativa a la información publicada y/o explicación por 
la falta de información 

Criterios adjetivos de formato 

Criterio 25 La información publicada se organiza mediante los formatos 43a y 43b, en los 
que se incluyen todos los campos especificados en los criterios sustantivos de contenido 
Criterio 26 El soporte de la información permite su reutilización 
[ ... ] 

Aunado a ello, los Lineamientos Técnicos Generales señalan que el periodo de 
conservación de la información para la fracción denunciada es la información vigente 
y tiene un periodo de actualización trimestral, por lo que, al momento de la 
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presentación de la denuncia, siendo ésta el diecinueve de noviembre de dos mil 
diecinueve, la información vigente correspondía al tercer trimestre de dos mil 
diecinueve, por lo que será este periodo el que se analizará , siendo éste el periodo 
denunciado. 

Determinado lo anterior y atendiendo a la primera verificación realizada por la 
Dirección General de Enlace, tal como quedó precisado en el resultando V, se observa 
que el Instituto Nacional de Medicina Genómica tenía publicado un (01) registro de 
información para el tercer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve. 

Posteriormente y derivado de la solicitud de informe justificado al sujeto obligado, en 
la segunda verificación realizada por la misma Dirección General de Enlace, tal como 
quedó precisado en el resultando IX, se desprende que el sujeto obligado actualizó su 
información, por lo que ahora contaba con dos (02) registros de información para el 
tercer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve. 

Así, se advierte que el día que fue presentada la denuncia, el Instituto Nacional de 
Medicina Genómica, no cumplió con la publicación de la información a la cual se 
encuentra obligado en términos de las Ley General y Lineamientos Técnicos 
Generales respecto del tercer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve, en virtud de 
que, como ha quedado precisado en los criterios 7 y 9 del referido formato, el sujeto 
obligado no registró información alguna y en el criterio 27 "Nota", la información 
asentada no aclara o justifica el por qué no se registra información en esos criterios. 

En otro aspecto, y toda vez que el sujeto obligado mediante su informe justificado, 
manifestó que actualizó la información, la Dirección General de Enlace, realizó una 
verificación del contenido de la fracción denunciada, mediante la cual se pudo apreciar 
lo siguiente: 
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f. 

De lo anterior se observa que en el criterio 7 "Denominación de la entidad o 
dependencia que entregó los ingresos", el sujeto obligado no cuenta con información 
registrada; así como, en el criterio 9 "Hipervínculo al informe de destino de los 
ingresos recibidos (Informe de avance trimestral u homólogo)", máxime que en el 
criterio 24 denominado "Nota", el Instituto Nacional de Medicina Genómica, inserta 
una leyenda que a la letra dice "Ingresos por servicios a empresas y público en 
general", lo cual no es lo correcto en virtud de que en el campo "Nota" debió incluir 
una aclaración relativa a la información publicada y/o explicación por la falta de 
información, lo cual no aconteció en el caso en particular, luego entonces el sujeto 
obligado no cumple con lo establecido en los Lineamientos Técnicos Generales, al no 
requisitar de manera satisfactoria el formato materia de la denuncia presentada. 

Es importante señalar que, se advirtió un aumento en los registros de información 
entre la primera y la segunda verificación, asimismo de la documental enviada por el 
sujeto obligado se observa que realizó una actualización de la información fuera del 
plazo establecido dentro de los Lineamientos Técnicos Generales, sin embargo, 
aunque hubo un aumento de información, se dejaron campos vacíos y no se aclaró 
y/o justificó la falta de información en esos criterio, motivo por el cual este Instituto 
considera que la denuncia de la fracción mencionada es procedente. 
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En consecuencia, este Instituto estima FUNDADA la denuncia presentada, en razón 
de que, si bien el sujeto obligado actualizó y publicó la información respecto de la 
fracción denunciada durante la sustanciación de la presente denuncia, éste publicó de 
manera errónea los criterios 7, 9 y 24 en términos de los Lineamientos Técnicos 
Generales; por lo que se instruye al sujeto obligado a realizar lo siguiente: 

1. Cargar la información correspondiente al Criterio 7 "Denominación de la entidad 
o dependencia que entregó los ingresos", relativa a la fracción XLIII del artículo 70 
de la Ley General, en el caso que nos ocupa aplica la información establecida en 
el formato '43a LGT _Art_70_Fr_XLIII "Ingresos recibidos por cualquier concepto 
por el sujeto obligado", respecto del tercer trimestre del ejercicio dos mil 
diecinueve. 

2. Cargar la información correspondiente al Criterio 9 "Hipervínculo al informe de 
destino de los ingresos recibidos (Informe de avance trimestral u homólogo)", 
relativa a la fracción XLIII del artículo 70 de la Ley General, en el caso que nos 
ocupa aplica la información establecida en el formato 43a LGT _Art_70_Fr_XLIII 
"Ingresos recibidos por cualquier concepto por el sujeto obligado", respecto del 
tercer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve. 

3. Fundar y motivar la información correspondiente al Criterio 24 "Nota. Este criterio 
se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto obligado incluya alguna 
aclaración relativa a la información publicada y/o explicación por la falta de 
información", relativa a la fracción XLIII del artículo 70 de la Ley General , en el 
caso que nos ocupa aplica la información establecida en el formato 43a 
LGT _Art_70_Fr_XLIII "Ingresos recibidos por cualquier concepto por el sujeto 
obligado", respecto del tercer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve. 

Finalmente, en virtud de que se acreditó que, el Instituto Nacional de Medicina 
Genómica, cargó información de la fracción denunciada una vez que feneció el 
periodo de actualización previsto en los Lineamientos Técnicos Generales, se le insta 
a respetar los plazos de actualización de la información, conforme al numeral Octavo 
de los citados lineamientos y a la fracción analizada. 

Por lo expuesto y fundado se: 
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RESUELVE 

PRIMERO. Con fundamento en el artículo 96 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública y el numeral Vigésimo tercero, fracción 11, de los 
Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a las 
obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, se declara FUNDADA la denuncia 
por incumplimiento de obligaciones de transparencia presentada en contra del 
Instituto Nacional de Medicina Genómica. 

SEGUNDO. Se instruye al Instituto Nacional de Medicina Genómica, para que a 
través del titular del área responsable de publicar la información relativa a la fracción 
y el artículo denunciado, cumpla con lo señalado en el Considerando Tercero de la 
presente resolución dentro del plazo de quince días hábiles, contados a partir del día 
hábil siguiente al de su notificación, de conformidad con lo previsto en el artículo 97 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; así como lo 
establecido en los numerales Vigésimo quinto y Vigésimo séptimo de los Lineamientos 
que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a las obligaciones 
de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública. 

TERCERO. Se instruye al Instituto Nacional de Medicina Genómica, para que al 
día hábil siguiente al que cumpla con lo ordenado en la presente resolución, informe 
a este Instituto sobre su cumplimiento, a través de la Herramienta de Comunicación y 
a las direcciones de correo electrónico abraham.gallardo@inai.org.mx y 
jose.gomez@inai.org.mx, sin que dicho plazo exceda de los días establecidos para 
tales efectos, de conformidad con lo previsto en el artículo 98 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública; así como lo establecido en los 
numerales Vigésimo quinto y Vigésimo séptimo de los Lineamientos que establecen 
el procedimiento de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia 
previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública. _J\ 
CUARTO. Se hace del conocimiento del Instituto Nacional de Medicina Genómica, J?\\_ 
que, en caso de incumplimiento a la presente resolución, se procederá en términos de . 
lo previsto en el artículo 98 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
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Información Pública y los numerales Vigésimo séptimo y Vigésimo octavo de los 
Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a las 
obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública . Por lo anterior, podría hacerse 
acreedor a la imposición de las medidas de apremio o sanciones establecidas en los 
artículos 201 y 206 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública. 

QUINTO. Se instruye a la Secretaría de Acceso a la Información para que, a través 
de la Dirección General de Enlace con Partidos Políticos, Organismos Electorales y 
Descentralizados, verifique que el Sujeto Obligado cumpla con la presente resolución 
y para que dé el seguimiento que corresponda, con fundamento en el artículo 98 de 
la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y los numerales 
Vigésimo quinto, segundo párrafo, Vigésimo sexto y Vigésimo octavo de los 
Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a las 
obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

SEXTO. Se hace del conocimiento del denunciante que, en caso de encontrarse 
insatisfecho con la presente resolución , le asiste el derecho de impugnarla ante el 
Poder Judicial de la Federación, con fundamento en el artículo 97 de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública y el numeral Vigésimo cuarto, 
párrafo segundo, de los Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia 
por incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 
83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 
de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

SÉPTIMO. Se instruye a la Secretaría de Acceso a la Información para que, a través 
de la Dirección General de Enlace con Partidos Políticos, Organismos Electorales y 
Descentralizados, notifique la presente resolución a la Unidad de Transparencia del 
Sujeto Obligado, mediante la Herramienta de Comunicación, y a la denunciante, en la 
dirección señalada para tales efectos, con fundamento en el artículo 97 de la Ley ~ 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y el numeral Vigésimo 
cuarto de los Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por 
incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 . 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la 
Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 
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Así , por unanimidad, lo resolvieron y firman los Comisionados del Instituto Nacional 
de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, 
Francisco Javier Acuña Llamas, Osear Mauricio Guerra Ford, Blanca Lilia lbarra 
Cadena, María Patricia Kurczyn Villalobos, Rosendoevgueni Monterrey Chepov, 
Josefina Román Vergara y Joel Salas Suárez, en sesión celebrada el dieciocho de 
diciembre de dos mil diecinueve, ante Hugo Alejandro Córdova Díaz, Secretario 
Técnico del Pleno. 

Osear Mau cio Guerra 
Ford 

Comisionado 

Francisco Javier Acuña 
Llamas 

Comisionado Presidente 

ca Lilia lbarra 
Cadena 

·~=· ··.u· nada 
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Secretario Técnico del 
Pleno 

Nacional de 

Esta foja corresponde a la resolución de la denuncia DIT 1196/2019, emitida por el Pleno del Instituto Nacional de Transparencia, 
Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, el dieciocho de diciembre de dos mil diecinueve. 
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